
Њујорк пост: Доминик Строс-Кан ће ускоро бити слободан 
уторак, 05 јул 2011 20:51

ЊУЈОРК - Бивши директор Међународног монетарног фонда (ММФ) Доминик
Строс-Кан, оптужен за покушај силовања биће ослобођен по свим тачкама оптужнице,
објавио је данас њујоршки таблоид Њујорк пост, позивајући се на изворе блиске истрази.

  

Према речима извора, скоро је сигурно да ће на следећој седници суда заказаној за 18.
јули Строс Кан бити ослобођен по свим тачкама оптужнице.

  

- Њен кредибилитет (наводне жртве) је толико доведен у питање, да ми са њом не
можемо да наставимо процес - рекао је тај извор.

  

Бивши директор ММФ-а био је до 1. јула у кућном притвору у Њујорку, због оптужби да
је сексуално злостављао собарицу хотела Софител, у којем је одсео у мају ове године.

  

Након што је тужилаштво објавило да су се појавиле сумње у кредибилитет наводне
жртве, суд у Њујорку је донео одлуку да Строс Кан буде пуштен из кућног притвора, и
да му се врати кауција у вредности од шест милиона долара.

  

Од када је пуштен на слободу, помиње се и могућност Строс Кановог повратка на
политичку сцену Француске.

  

Пре него што је оптужен за сексулано злостављање, бивши директор ММФ-а био је
виђен као најозбиљнији противкандидат Николе Саркозија на председничком изборима,
који у Француској треба да се одрже 2012. 
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Собарица хотела "Софител", која је бившег директора Међународног монетарног фонда
Доминика Строс-Кана оптужила за сексуални напад, данас је тужила лист "Њујорк пост"
и његова четири репортера за клевету.

  

Собарица, 32-годишња азиланткиња из Гвинеје, оптужила је њујоршки дневник да је, у
очигледно очајничком покушају да спречи нагли пад тиража, у неколико чланака објавио
да је она проститутка.

  

У тужби она од листа тражи одштету због понижавања и исмевања које је доживела
таквим приказивањем у његовим текстовима.

  

Окружно тужилаштво у Њујорку је прошле недеље објавило да је истрага у случају
Строс-Кана открила проблем са кредибилитетом главног сведока, односно наводна
жртве.

  

Она је, како су навели представници канцеларије тужиоца, непрестано лагала и мењала
исказе, а установљено је и да је у захтеву за азил лажно навела да је била жртва
групног силовања у својој земљи.

  

"Њујорк пост" је написао да је собарица "Софитела" тамо имала други посао као
проститутка, као да је наставила да ради као проститутка у једном хотелу у Бруклину.

  

(Блиц)
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